
Quality & Performance Pakete      
  für maximale Leistung 
und Druckqualität 

Koenig & Bauer MetalPrint

Modular und 
günstig !



Koenig & Bauer MetalPrint Service

Quality & Performance Pakete für  
  maximale Leistung und Druckqualität –  
modular und günstig.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte 

unseren Service:

Für Arbeiten außerhalb der der normalen Geschäftszeiten von 
Koenig & Bauer MetalPrint von Mo – Fr von 07:00 – 19:00 Uhr 
(max. 10 Std./Tag) fallen ggf. Überstundenzuschläge an. Reise- und 
Übernachtungskosten sowie Spesen sind nicht enthalten und werden 
nach Aufwand separat berechnet. 
Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Umsatzsteuer.  
Änderungen und Irrtum vorbehalten.

Gültig bis 31.03.2024

Quality & Performance Paket „Operator Training“

 je Woche 7.000 EUR

  � Onsite Training durch kompetente und erfahrene Instruktoren
  � Druckverfahrenstechnik, Wartung, Instandhaltung oder 
individuelle Sonderthemen

Quality & Performance Paket „Einbau und Justage 
Farb- und Feuchtwalzen“

 je Druckwerk 1.250 EUR

Quality & Performance Paket „Druckwerk“

 je Druckwerk 1.250 EUR

  � Überprüfen und justieren der Schmitzringe
  � Überprüfen und justieren des Gummituchzylinderaufzuges 
  � Überprüfen und justieren des Plattenzylinders und der Folie;  
bei Bedarf Tausch der Folie

  � Überprüfen und justieren der Farbzonen
  � Überprüfung und Nulljustage der Plattenspannschienen
  � Benötigtes Material zum Zeitpunkt des Einsatzes:  
– Testformen für die Nulljustage der Plattenspannschienen 
– Kalibrierte Unterlagen für den Gummituchzylinder 
– Neue Folie für den Plattenzylinder

Quality & Performance Paket „Feuchtmittelzentrale“

 je Einheit 1.250 EUR

  � Überprüfen und kalibrieren der pH Sonde
  � Überprüfen und kalibrieren der Zusätze
  � Überprüfen und kalibrieren der Leitfähigkeitselektrode 
( je nach Ausführung)

  � Überprüfen und reinigen des Feuchtmittelkreislaufs mit 
Spezialreiniger

  � Überprüfen und kalibrieren des Leitwertes
  � Benötigtes Material zum Zeitpunkt des Einsatzes:  
– Spezialreiniger

Die Farb- und Feuchtwerke sind das Herz einer jeden 

Druck maschine. Ein qualitativ hochwertiges, reproduzier-

bares Druckergebnis erfordert ein stets optimal ausge-

stattetes und eingestelltes Farb- und Feuchtwerk. 

Unsere Empfehlung: tauschen Sie jetzt die Farb- und 

Feuchtwalzen Ihrer Blechdruckmaschine. Hierfür haben 

wir spezielle Walzenpakete zu überraschend günstigen 

Konditionen für Sie zusammengestellt.

Quality & Performance Paket „Wascheinrichtung“

 je Druckwerk 1.250 EUR

  � Überprüfen und justieren der Waschrakel; bei Bedarf Tausch
  � Überprüfen und reinigen der Waschbalken und Sprühdüsen
  � Ausbauen, reinigen und wieder einbauen der Sprührohre
  � Waschprogramme für Walzen, Gummituchzylinder und 
Gegendruckzylinder überprüfen und optimieren

  � Benötigtes Material zum Zeitpunkt des Einsatzes:  
– Neue Waschrakel

Quality & Performance Paket „Registertest“

 pauschal 1.250 EUR

  � Abdrucken der Maschine mit einer Testform
  � Ausmessen der Druckergebnisse mit einem Luchs 
Register messgerät

  � Detaillierter Bericht und Empfehlungen für weitere 
Verbesserungsmaßnahmen

Quality & Performance Paket „Print Colour 
Management“

 pauschal 1.250 EUR

  � Abdrucken der Maschine mit einer Testform („Fingerprint“)
  � Hilfe bei der Überprüfung und Anpassung der CTP Kurve 
(Referenz werte müssen vorab zur Verfügung stehen)

  � Detaillierter Bericht und Empfehlungen für weitere 
Verbesserungsmaßnahmen

Mit den Quality & Performance Paketen greifen 
Sie auf unseren Pool qualifizierter Instruktoren 
und Drucker zu. Die Quality & Performance Pakete 
sind verfügbar für alle Druckmaschinen der Typen 
MetalStar 2, MetalStar 3 und Mailänder 280.

Koenig & Bauer MetalPrint GmbH 
Service
T +49 (0)711 699 71-300 

service-metalprint@koenig-bauer.com
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